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1) Aşağıdakilerden kaç tanesi doğrudur?
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   A) 1          B) 2           C) 3            D) 4          E)5
2)   
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 bileşik önermesi için aşağıdakilerden hangisi daima doğrudur?
A) Totolojidir.

B) Çelişkidir.

C) p’nin doğruluk değeri 1 dir.   
D) p’nin doğruluk değeri 0 dır 
E) 
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3)    A={1,2,3,4,5} kümesinin alt kümelerinin kaçında   5 bulunup , 1 bulunmaz?                              

A) 3          B) 4          C) 6            D) 8          E)12
4)    A={1,2,{a,b},c}  kümesi veriliyor.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
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5)  Bir kümenin alt küme sayısı ile özalt küme sayısının toplamı 511 olduğuna göre , bu kümenin eleman sayısı kaçtır?
   A) 9        B) 8          C) 7             D) 6           E) 5
6)    A={1,2,3,4,5,6} kümesinin 2 elemanlı alt kümelerinin kaç tanesinde 2 bulunmaz?
 A) 8       B) 9          C) 10          D) 12         E) 15
7)   7 elemanlı bir kümenin en çok 2 elemanlı alt küme sayısı kaçtır?
A) 21      B) 28          C) 29         D) 30        E) 35
8)    A ve B herhangi iki kümedir.
s(A) = 2 .s(B)

s(A-B) = 16

s(B-A) = 6

olduğuna göre s(A 
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B) kaçtır?
   A) 22         B) 24        C) 26        D) 28        E) 30
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 ,  x = 4k  ve  kЄ Z }                       
kümesinin eleman sayısı kaçtır?

   A) 93         B) 92        C) 24        D) 23         E)22
   10)  Bir  köyde aileler inek veya koyun beslemektedir. Bu köyde; 15 aile koyun , 20 aile inek , 5 aile hem koyun hem de inek besliyor.
Buna göre ,bu köy için aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
  A) Yalnız inek besleyen 15 aile vardır?

  B) İnek veya koyun besleyen 35 aile vardır.
  C)  Yalnız koyun besleyen 10 aile vardır.

  D) İnek ve koyun besleyen 5 aile vardır.

  E) İnek beslemeyen 10 aile vardır.
  11)  A ve B kümeleri E evrensel kümesinin alt kümeleridir.
          s(E) = 14
       s[(A-B)'] = 10
       s(B) = 7

olduğuna göre , B' kümesinin alt küme sayısı kaçtır?

A)8            B)16         C)32        D)64         E)128
12)  ( x – 2 , x + 3 ) = ( y , 5)   ise   y kaçtır?
 A) 2            B) 1            C) 0         D) -1         E) -2
  13)   A={1,2,4}    B={1,3}  olduğuna göre; Aşağıdakilerden hangisi A x B nin elemanlarından biri değildir?
  A) (1,1)                    B) (1,3)                  C) (2,1)              
                 D) (4,3)                     E) (2,2)
14)  A = {2,4,6,8,10,12} kümesinde tanımlı
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Bağıntısı veriliyor.Buna göre 
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 aşağıdakilerden hangisidir?
A) {(2,6),(4,8),(6,10),(8,12)}     
B) {(6,2),(8,4),(10,6),(12,8)}     

C) {(2,6),(4,10),(6,12),(8,14)}     

D) {(6,12),(10,4),(12,6),(14,8)}     

E)  {(2,6),(4,8),(6,10)}
15)   {2,4,6} kümesinde tanımlı aşağıdaki bağıntılardan hangisi yansıma,ters simetri ve geçişme özelliklerini sağlar?                               
  A)   {(2,2),(4,4),(6,6),(2,4),(4,2)}     

  B)   {(2,2),(4,4),(6,6)}     
  C)   {(2,2),(6,6),(2,4)}      
  D)  {(2,2),(4,4),(6,6),(2,6)}      
  E)   {(2,2),(4,4),(6,6),(2,6),(6,4)}     
16)  f ( 2x + 1) = x3 – x + 1   ise  f(5)  kaçtır?
A) 8         B) 7         C) 6         D) 5           E) 4

17)                       x - 2     ,        x 
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 0
          f(x) =                           
                            - x - 2   ,        x  <  0
olduğuna göre;    f(4) + f(-3)  kaçtır?
   A) -1       B) 0            C) 1        D) 2             E) 3
 18)   f(x) = ( m + n +3)x + 2 + m + n 

fonksiyonu  sabit  fonksiyon olduğuna göre f(1) kaçtır?

 A) -5        B) -1          C) 2         D) 3           E)  5
19)  f (3x – 1) = kx + 7    ve     f-1(17) = 5   olduğuna  göre k kaçtır? 
A) 0          B) 3            C) 5         D) 8          E)10
20) f(2x – 1) = 4x + 1  olduğuna göre ;

f(x) aşağıdakilerden hangisidir?
A) 2x + 1                   B) 2x + 3                 C) 2x - 1              

                 D) 2x + 5                   E) 2x +7
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